



# వార మిత్ర

గురువారం, ఆగస్టు 22, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-

**పావుశాతం మాఫీతో వంద శాతం మోసం: కేటీఆర్**

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రుణమాఫీ పేరిట రైతులను పచ్చి దగా చేస్తోందని, రైతులందరికీ రుణమాఫీ జరిగేంత వరకు ప్రభుత్వాన్ని వెంటాడుతామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు స్పష్టం చేశారు. కేవలం పావు శాతం రుణమాఫీతో వంద శాతం రైతులను మోసం చేశారని.. ఈ అంశంపై సీఎం, మంత్రులు తలోమాట మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. రుణమాఫీ కోరుతున్న రైతులపై నాన్ బెయిలబుల్ కేసులు నమోదు చేయడం ఏమిటని నిలదీశారు. ప్రజలు దృష్టిని మళ్లించేందుకే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బజారు భాష మాట్లాడుతున్నారని, ఆయన పన్నిన పలలో తాము చిక్కుకునే ప్రసక్తే లేదని పేర్కొన్నారు. రైతులందరికీ రుణమాఫీ వర్తింపజేసేలా ప్రభుత్వం మెడలు వంచేందుకు గురువారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా

(మగతా 2వ పేజీలో)

## వేగంగా భూసేకరణ

### ట్రిపుల్ ఆర్ పనులపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

దక్షిణ భాగం భూసేకరణ ప్రక్రియను వెంటనే ప్రారంభించాలి

ఉత్తర భాగం ఇప్పటికే చాలావరకు పూర్తయ్యింది

రోజువారీ పురోగతి నాకు తెలియజేయాలి

ఉన్నతాధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

హైదరాబాద్: అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. బుధవారం సచివాలయంలో ట్రిపుల్ ఆర్ పురోగతిపై సంబంధిత విభాగాల ఉన్నతాధికారులతో ఆయన సమీక్షించారు. 'భవిష్యత్ అవసరాలే ప్రాతిపదికగా దక్షిణ భాగం అలైన్ మెంట్ ఉండాలి. ఈ విషయంలో పారదర్శకంగా వ్యవహరించాలి. (రోడ్డు అలైన్ మెంట్లు మ్యాప్ ను గూగుల్ మ్యాప్ తో బేరీజు వేసుకుంటూ ముఖ్యమంత్రి పరిశీలించారు. దక్షిణ భాగం ప్రతిపాదిత అలైన్ మెంట్ లో కొన్ని మార్పులను సూచించారు). నేను సూచించిన మార్పులపై క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించి సమగ్ర నివేదికను త్వరగా అందజేయాలి..' అని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు.

**రోజువారీ సమీక్షలు నిర్వహించాలి**  
'ఆర్ఆర్ఆర్ పురోగతిపై రోజువారీ సమీక్షలు నిర్వహించాలి. భూ సేకరణ సహా ఇతర అన్ని అంశాలకు సంబంధించిన తాజా సమాచారాన్ని నాకు అందజేయాలి. ఉత్తర భాగం విషయంలో రోజువారీ పురోగతి, దక్షిణ భాగానికి భూసేకరణ వివరాలను ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు ప్రతిరోజు సాయంత్రానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి తెలపాలి. సీఎస్ తో పాటు మౌలిక వసతులు, ప్రాజెక్టుల సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, ముఖ్యమంత్రి ఓఎస్ షానవాజ్ ఖాసీం, ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎన్ హెచ్ ఏబి ఉన్నతాధికారులతో వాట్సాప్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేసి ఎప్పటికప్పుడు వసలు పురోగతిని అందులో అప్ డేట్ చేయాలి. ఒక సమీక్ష సమావేశానికి, మరో సమీక్ష సమావేశానికి మధ్య కాలంలో పురోగతి తప్పనిసరిగా ఉండాలి..' అని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. ప్యూచర్ సిటీకి సంబంధించి రేడియల్ రోడ్ల నిర్మాణంపైనూ ముఖ్యమంత్రి

(మగతా 2వ పేజీలో)

**మహారాష్ట్ర, హర్యానా ఎన్నికల వసూళ్లకే 'హైద్రా'మా బండి సంజయ్**

**'కాళేశ్వరం' నిర్ణయాలు ఎవరివి? లబైడ్ ఈఎన్ సీ మురళీధర్ పై జస్టిస్ పీసీ ఫోప్ కమిషన్ ప్రశ్నల వర్షం**

**మహిళల భద్రతకు ప్రత్యేక నిధి! మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులతో కోర్కమిటీ ఏర్పాటు :: మంత్రి సీతక్క**

**తెలంగాణలో 5 రోజులు వర్షాలు: వాతావరణ శాఖ**

హైదరాబాద్: జూరండ్ పరిసర ప్రాంతాల్లో ఆవర్తనం కొనసాగుతోంది. ఆవర్తనం కారణంగా తెలంగాణలో వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణశాఖ తెలిపింది. రాబోయే ఐదు రోజులపాటు తెలంగాణలో తేలికపాటి నుంచి మోస్తారు వర్షాలకు అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. కొమ్మరంభీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి జిల్లాల్లో వర్షం కురిసే అవకాశం ఉంది.

**జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ కేసు.. 'హైద్రా'కు హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు**

## పెను విషాదం

ఫార్మా కంపెనీలో భారీ పేలుడు.. 18 మంది దుర్మరణం.. 20 మందికి పైగా తీవ్ర గాయాలు

మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం.. ఘోరం జరిగింది! పెను విషాదం చోటు చేసుకుంది. ప్రాణనష్టం పరంగా 'ఫార్మా' చరిత్రలోనే అతి భారీ ప్రమాదమిది!.. అనకాపల్లి జిల్లా అచ్యుతాపురం ఫార్మా సెజ్ లోని 'ఎస్ఎస్ఎస్' కర్మాగారంలో జరిగిన పేలుడుతో 18 మంది ప్రాణాలు.. కోల్పోయారు.

2లో

**శాంతి సందేశంతో యుద్ధభూమికి!**

ప్రధాని మోదీ ఉక్రెయిన్ పర్కటనపై ప్రపంచదేశాల చూపు పుతిన్ ను కలిసిన నెలన్నరలోపే జెలెన్ స్కీ తో భేటీపై సర్వత్రా ఆసక్తి

2లో















### కిల్లర్ లుక్ లో పాండే బ్యూటీ పేంపరింగ్!

%-అర్జున్ రెడ్డి%-హిట్ తో తారాజువ్వలా దూసుకొచ్చిన షాలిని పాండే జాడిప్పుడు టాలీవుడ్ లో ఎక్కడా కనిపించని సంగతి తెలిసిందే. నాలుగేళ్ల క్రితం నిశబ్దం సినీమాలో కనిపించింది. ఆ తర్వాత మళ్లీ అమ్మడు పత్తా లేదు. బాలీవుడ్ లో అదపాదదపా సినీమాలు చేస్తోంది గానీ అక్కడా సరైన సక్సెస్ రాలేదు. ఇటీవలే రెండేళ్ల గ్యాప్ అనంతరం %-మహారాజ్%- సినీమా చేసింది. ఆ తర్వాత మళ్లీ ఇంతవరకూ కొత్త ప్రాజెక్ట్ ప్రకటించింది లేదు. కొత్త అవకాశాల కోసం ఎదురుచూస్తోంది. కానీ స్టార్ కిడ్స్ వేవ్ కారణంగానూ కొన్ని అవకాశాలు కోల్పోతుంది. ఆ మధ్య షాలిని పాండే నటించాల్సిన సినీమా అన్యన్య పాండే తన్నుకుపోయింది. ట్యాలెంట్ ఉన్నా? ఆ రకంగా కొన్ని అవకాశాలు కోల్పోతుందనే ప్రచారం ఉంది. ఇక అమ్మడి సోషల్ మీడియా యాక్టివిటీ గురించి చెప్పాల్సివచ్చిన పనిలేదు. సినీమాలతో సంబంధం లేకుండా ఇన్ స్టాలో మాత్రం కుర్రాళ్లను హీటెక్కిస్తుంది. హాట్ ఫోటోలతో సెగలు పుట్టిస్తుంది. డిజైనర్ దుస్తుల్లో నాకివ్వరూ సాటి అంటూ పోటీ పడుతుంది. తాజాగా సాగసరి మరో న్యూ ఫోటోతో నెట్టింట్లోకి వచ్చేసింది. ఇదిగో ఇక్కడిలా బ్లాక్ కలర్ పింటర్ కోట్ లో దర్శన మిచ్చింది. అమ్మడు స్టైలిష్ గా దిగిన ఓ సెలీని పోస్ట్ చేసింది. ముఖానికి లైట్ మ్యాకప్.. హాయిర్ స్టైల్.. కిల్లర్ లుక్ ఇంట్రెస్టింగ్. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారింది. షాలిని పాండే అభిమానులు లుక్ పై ఎవరి స్టైల్లో వారు కామెంట్లు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. లుక్స్ గార్లీయస్, బ్యూటీఫుల్, క్యూట్ బేబి అంటూ పొగిడేస్తున్నారు. ప్రత్యేకంగా విజయ్ దేవరకొండ %-అర్జున్ రెడ్డి%-లో బేబి అని పిలవడాన్ని చాలా కాలానికి అభిమానులు గుర్తు చేసారు. ఇలా అమ్మడు ఇన్ స్టాలో అభిమానులకు రెగ్యులర్ గా టచ్ లో ఉంటుంది.

**తమిళంలో బంపరాఫర్..**  
**కార్తీ సరసన మాళవిక మోహనన్**

మలయాళం, తమిళ భాషల్లో ప్రతిభావంతురాలైన కథానాయికగా పేరు తెచ్చుకుంది మాళవిక మోహనన్. ప్రస్తుతం ఈ భాష తెలుగులో ప్రభాస్ సరసన 'రాజాసాబ్' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. తాజాగా ఆమె తమిళంలో కార్తీ సరసన కథానాయికగా నటించే బంపరాఫర్ను దక్కించుకుంది. వివరాలికి వెళితే.. కార్తీ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'సర్కార్-2' ఇటీవలే ప్రారంభమైంది. పీఎస్ మిత్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినీమా రెగ్యులర్ షూటింగ్ చెన్నైలో జరుగుతున్నది. ఈ సినీమాలో మాళవిక మోహనన్ కథానాయికగా ఖరారైంది. ఈ విషయాన్ని శుక్రవారం మేకప్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. భారీ బడ్జెట్తో ఈ సినీమాను తెరకెక్కిస్తున్నామని, కథాగమనంలో మాళవిక మోహనన్ పాత్రకు చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: యువన్ శంకర్ రాజా, నిర్మాత: ఎస్.లక్ష్మణ్ కుమార్.

**ఎర్ర ష్రాకులో కుర్ర బ్యూటీ గుండెలు దడదడ**

బాలీవుడ్ లో నటవారసురణ్ణ హవా గురించి తెలిసినదే. ఇటీవల 'బి ఆర్ త్రిన్' వెబ్ సీరీస్ తో నలుగురు నటవారసులు రంగ ప్రవేశం చేయగా, కింగ్ ఖాన్ షారూఖ్ వారసురాలు సుహానా ఖాన్ అందులో ఒకరు. సుహానా తదుపరి పాపా షారూఖ్ తో కలిసి భారీ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ లో నటిస్తోంది. మరోవైపు సుహానా తన ఫ్యాషన్ గేమ్ని పూర్తిగా మార్చింది. ఇటీవల తనలోని హాం యాంగ్ లో ని ప్రదర్శించేందుకు ఈ అవకాశం బ్యూటీ ఏమాత్రం సంతోషించడం లేదు. నిరంతరం వేదెక్కించే ఫోటోషూట్లతో అంతర్జాలంలో అగ్గి రాజేస్తోంది. సుహానా తాజాగా రెడ్ హాట్ డ్రెస్ లో వీకెండ్ వైబ్స్ ని ప్రదర్శించిన తీరు ఆకట్టుకుంది. ఈ బ్యూటీ ఇప్పటికీ వన్ ఫిరం వందర్. కానీ జెన్ జెన్ ఫ్యాషన్ ఐకాన్ గా యూత్ లో వెలిగిపోతోంది. ఇటీవలి ఫోటో షూట్ కోసం ఖాన్ డాటర్ డేవిడ్ కోమా రెడ్ డ్రెస్ లో డేట్ సైట్ ని షూట్ చేసింది. ఈ దుస్తులలో స్వస్థిల్లీ పట్టీలు ప్రత్యేకంగా ఆకర్షించాయి. సుహానా రెడ్ ష్రాకులో హెయిలు ఫోతూ ఫోటోగ్రాఫర్లకు ఫోజులిచ్చిన వైనం నేటి లో అగ్గి రాజేస్తోంది. యువతరం వాట్సాపులో ఈ ఫోటోలు వైరల్ గా మారుతున్నాయి. సుహానా తండ్రికి తగ్గ తనయగా నటనారంగంలో సత్తా చాటాలని ఉష్ణిక్కలుతోంది. దానికి తగ్గట్టే యూత్ కి కిక్కివే ఫోటోషూట్లతో విరుచుకుపడుతోంది. సోషల్ మీడియాలో ఈ భాషకు భారీగా ఫోలోయింగ్ పెరుగుతోంది.

